

Antwerpen, 26 augustus 2026

Sterke resultaten voor Argenta in het jubileumjaar

Eigen koers zorgt voor groei in sparen, kredieten, verzekeringen en vermogensbeheer.

Argenta bestaat 70 jaar. In de 1ste jaarhelft van het jubileumjaar 2026 boekte de Argenta-groep een nettowinst van 214 miljoen euro*, een stijging van 30 % ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar. De sterke prestatie werd gedragen door stijgende rente-inkomsten, en dankzij een sterke groei in vermogensbeheer, in verzekeren en in de Nederlandse hypotheekportefeuille. Dankzij de unieke combinatie van persoonlijk advies via het kantorennetwerk en eenvoudige digitale oplossingen bleef Argenta zowel commercieel als financieel sterk presteren.

- De nettowinst steeg met 50 miljoen euro tot 214 miljoen euro*.
- De netto rente-inkomsten namen sterk toe dankzij een gunstigere rentecontext en blijvende groei in de Nederlandse hypotheekportefeuille.
- De inkomsten uit vermogensbeheer bleven sterk groeien dankzij de uitbouw van een eigen performante Belgische Asset Manager en het succes van een vernieuwd aanbod in beleggingsfondsen, met ook een aanpak op maat van grote vermogens.

Al 70 jaar vaart Argenta een consistente, eigen koers, met focus op eenvoud en nabijheid. Met een uitgebreid netwerk van kantoren die echt bereikbaar zijn. En met een app die bankieren en verzekeren makkelijk maakt voor iedereen. Zo lanceerde Argenta dit voorjaar de functie 'totaalvermogen', waarmee de klant in 1 oogopslag een volledig beeld krijgt van diens financiële situatie.

Ook de solvabiliteits- en liquiditeitspositie van Argenta blijft bijzonder sterk, met ruime buffers boven alle reglementaire vereisten. De CET1-ratio komt uit op 30,5 %, en ook de LCR van 281 % en NSFR van 142 % tonen de grote robuustheid aan. Deze sterke prestaties op vlak van resultaten en kapitaal resulteren in een ROE van 10,2 %*.

Peter Devlies, CEO: *“De unieke combinatie van persoonlijk advies via onze kantoren en eenvoudige digitale toepassingen blijft sterk onderscheidend. Dat uit zich in een groei in sparen, kredieten, verzekeringen en vermogensbeheer. De sterke groei van onze vermogensbeheeractiviteiten bevestigt dat steeds meer klanten voor Argenta kiezen om hun vermogen op te bouwen en te laten groeien.”*

Overzicht financiële ontwikkeling

In de 1ste jaarhelft van 2026 realiseerde **Argenta Spaarbank** een sterk resultaat, gedragen door hogere rente-inkomsten en een verdere groei van de inkomsten uit vermogensbeheer. De netto rente-inkomsten namen sterk toe en lagen 108 miljoen euro hoger dan vorig jaar, dankzij een gunstigere rentecontext en de groei van de Nederlandse hypotheekportefeuille. De netto rentemarge steeg daardoor naar 1,43 %.

Argenta blijft een referentie op de Belgische spaarmarkt. Het totale volume aan aangetrokken gelden bleef met 45,4 miljard euro op een hoog niveau, waarvan 41,9 miljard euro in België en 3,5 miljard euro in Nederland. De groei van de **spaargelden** bevestigt het vertrouwen dat klanten in Argenta stellen. De Groeirekening bleef daarbij aantrekkelijk voor klanten die op zoek zijn naar een competitieve vergoeding voor hun spaargeld.

Daarmee beschikt de groep over een sterke en stabiele financieringsbasis voor haar kredietverlening.

De **hypotheekmarkt** bleef in de 1ste jaarhelft bijzonder competitief, zowel in België als in Nederland. In België viel het productievolume enigszins terug, maar bedroeg het alsnog iets meer dan 0,8 miljard euro. In Nederland wierp de uitbreiding van de distributie via middelgrote intermediairs verdere vruchten af. Deze strategische keuze ondersteunde de commerciële groei en resulteerde in een stijging van de hypotheekproductie in Nederland met bijna 100 miljoen euro, tot 1,4 miljard euro.

Vermogensbeheer blijft een belangrijke groeimotor voor Argenta. Het succes van de eigen beleggingsfondsen zorgde voor een netto-instroom die steeg met 89 % tot 1,17 miljard euro. In combinatie met gunstige beursontwikkelingen resulteerde dat in een sterke stijging van beheerde vermogens en groeiende beheersvergoedingen. Het succes van onze aanpak voor klanten met een groter vermogen bevestigt dat het Argenta-model ook bij hen aanslaat. Klanten waarderen de combinatie van persoonlijk advies in onze kantoren, een langetermijnvisie en transparante oplossingen.

Bij de verzekeringsactiviteiten van **Argenta Assuranties** zien we een stijging van 76 % van de premie-incasso van de tak 21-producten. In de schadeverzekeringstak zien we een groei van 7 miljoen euro in premie-incasso in vergelijking met dezelfde periode vorig jaar. Argenta nam haar rol als verantwoorde schadeverzekeraar op in de

1ste jaarhelft van 2026. De stormen in mei en juni leidden tot een hoger aantal schadegevallen en uitbetalingen. Dankzij de nabijheid van het kantorennetwerk en een vlotte schadeafhandeling konden klanten rekenen op snelle ondersteuning wanneer zij die het meest nodig hadden.

De operationele kosten stegen licht, in lijn met de gewenste investeringen in de kantoren, digitalisering, IT en veiligheid. Zo blijft de groep de toekomstige groei en de dienstverlening aan klanten verder ondersteunen.

Johan Vankelecom, CFO: *“De winstgroei in de eerste jaarhelft is breed gedragen over verschillende activiteiten. Zowel de rente-inkomsten als het vermogensbeheer droegen positief bij aan het resultaat. Dankzij deze sterke resultaten en onze robuuste kapitaal- en liquiditeitspositie kunnen we blijven investeren in onze klanten en onze dienstverlening.”*

Overzicht van de resultaten van Argenta Groep			
Argenta Groep (in miljoen euro)	H1 2025	H1 2026	YoY
Netto rente-inkomsten bank	321	429	+108
Inkomsten uit vergoedingen en provisies	174	194	+20
Afkomstig uit vermogensbeheeractiviteiten	144	164	
Afkomstig uit dagelijks bankieren	19	21	
Overige	11	9	
Verzekeringresultaat	118	91	-26
Afkomstig uit spaarverzekeringen	42	33	
Afkomstig uit levensrisicoverzekeringen	30	24	
Afkomstig uit schadeverzekeringen	46	34	
Meer- en minwaarden bank	14	-1	-14
Overige inkomsten	11	12	+1
Totale inkomsten	637	725	+88
Operationele kosten	-280	-285	-5
Kosten uit provisies en vergoedingen	-122	-138	-16
Totale kosten	-402	-423	-21
Bijzondere waardeverminderingen	-4	-1	+3
Overig resultaat	0	0	0
Belastingen	-67	-88	-21
Nettoresultaat	164	214	+50

Geselecteerde ratio's		
Argenta Groep (niet geauditeerd)	31/12/2025	30/06/2026
Rendement op eigen vermogen*	9,2 %	10,2 %
Kosten-inkomstenratio* ⁽¹⁾	51,3 %	45,8 %
Kernkapitaalratio (CET-1)	32,1 %	30,5 %
Leverage Ratio	5,3 %	5,4 %
Liquidity Coverage Ratio (LCR) ⁽²⁾	257 %	281 %
Net Stable Funding Ratio (NSFR) ⁽²⁾	142 %	142 %
Solvency II-ratio ⁽³⁾	231 %	231 %
Gecombineerde ratio niet-levensverzekeringen ⁽³⁾	84 %	105 %

⁽¹⁾ (Administratieve lasten + afschrijvingen + administratieve lasten toegewezen aan het vervullen van verzekeringscontracten) / Totale Exploitatatiebaten exclusief administratieve lasten toegewezen aan het vervullen van verzekeringscontracten

⁽²⁾ Bank

⁽³⁾ Verzekeringen

Eindnoot

* In overeenstemming met de IFRS-boekhoudstandaard en aangepast voor IFRIC21 (gelijkmatige spreiding van bankenheffingen).

Risicoverklaring

De gegevens over het risicobeheer zijn opgenomen in onze jaarverslagen en jaarlijkse risicoverslagen die beschikbaar zijn op www.argenta.eu.

E I N D E P E R S B E R I C H T

Contact met de pers

Tiziana Rizzo – Woordvoerder / Persverantwoordelijke

Contact via tiziana.rizzo@argenta.be of via pers@argenta.be - Telefoon +32 (0)476 96 68 30

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep nv

Maatschappelijke zetel: Belgiëlei 49-53, 2018 Antwerpen

Over Argenta

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep nv is een bank- en verzekeringsonderneming voor gezinnen en ondernemers, actief in België en Nederland. Argenta Spaarbank richt zich op de bankactiviteiten en Argenta Assuranties op de verzekeringsactiviteiten.

Voor meer informatie, ga naar www.argenta.be.